Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5602

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue
3
1 Asuratens 159 cm” ao 2018 r. 1 15 | 802078 Pblyar ponvka HaTAXKeHMA pemHA 1
[Oewuratenb 150 cm® ¢ 2018 1
2 807017 PemeHb nepegHero xoga 7PJ163 1 16 | 804032 MogwnnHuk 608RS 3
3 | 807016 PemeHb 3agHero xoga 3L180(M18) 1 17 | 804012 Ponuk HaTAXeHUA pemHa nepeaHero 1
xopa
4 805050 LLlectepHs Bana asuratens 1 18 | 801022 Maiika M8 11
5 805091 LLIKnB pemHn (gBuratensb) 1 19 | 804016 LlecTepHa 3agHero xo4a (NnacTuk)
804064 LLlectepHa 3agHero xo4a (antomMuHuiA)
6 801093 BuHT 8x10 1 20 | 801069 MNoawunnHmk 6003-2RS
7 801051 LWar6a 10x30x2 1 21 | 801056 CTonopHoe KosbLo 35 1
8 801202 Bont 3/8-24x28 1 22 | 805016 BTynka 19 mm 1
9 805089 BTtynka 18 mm 3 23 | 802077 MnacTuHa KpenneHua WwecTtepHU 1
10 | 801165 bont M8x60 3 24 | 802067 Pblyar HaTAXKeHWnA pemHA 1
11 | 802068 MpocTaBka noa asuraTens 1 25 | 805049 BTynka pbluara 1
12 805084 Mpy*KMHa KPOHLUTEMHA 1 26 | 805088 MpyKnHa 1
13 801145 Bont M8x30 2 27 | 804011 PO/IMK HaTAXKeHUA peMHA 3afiHero 1
xopa
14 | 805048 BTynKa KpoHWwTenHa 1




Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBBHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5602

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HavmeHoBaHue K-s0
1 805090 Mpy*KMHa pblbara KPOHLWTeNHa Konec 1 6 808026 PykoaTka 1
2 802076 Pbluar KpoHwTeliHa Konec 1 7 802073 MpaBasa HanpaBAALOLWAA PYKOATKM 1
3 802075 KpoHLWTeNH KpenneHus Konec 1 8 802053 MepeaHAa KpbllKa onopbl 1
4 802064 Onopa aguratens 1 9 802069 HUXKHAA KpblLwKa 1
5 802072 JleBas HaNpaBAAOLWAA PYKOATKN 1 10 | 801095 bont M8x250 2




Laampron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5602

Ne ApTUKRYN HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKRYN HavmeHoBaHue K-eo
1 804062 PyKoAaTKa cuenneHUa KOMNAeKT 1 13 | 805045 Cronop konec 1
2 804062-1 Pbluar pyKoATKM (4epHbIit) 1 14 | 804005 Koneco 7"x1,75 2
3 804062-2 Pbluar pyKoAaTKM (KpacHbIi) 1 15 | 801038 BTynka Koneca 2
4 804020 Pyuka BepxHeWn pyKoAaTKu 2 16 | 801010 Bont M10x60 2
5 808008 BepxHAs paboyan pykosTKa 1 17 | 802074 Pama KpensieHua konec 1
6 802079 Pbivar rasa 1 18 | 801039 LLINAWHT KpenieHuA CoWHMKaA 1
7 801015 Bont M6X60 1 19 | 808027 CowHMK 1
8 807027 Tpoc rasa 1 20 | 808007 PykoaTKka HUXKHAA neBas 1
9 804082-4 Kopnyc ranku 4 21 | 808011 PykoaTKa HUXHAA npaBas 1
10 | 804082-5 KpOHLUTEMH KpenneHns pyKoaTKK 4 22 | 807013-2 Tpoc xoaa Hasag 1
11 | 804082-2 [alika- bapawek 2 23 | 807011-2 Tpoc xoaa Bnepes, 1
12 | 801091 Bont M8x100 2 24




Laampron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC5602
-
Peayktop oo 2018 r
1
9
1

\. v,

Ne Ne K-
ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYn HanmeHoBaHue B0
1 408462 PegyKTOp KOMNAEKT 1 11 | 804002 CanbHuK 25x40x7 2
2 406773/ LLIKnB pemHa 1 12 | 804035 NoawunnHuk 6005RS 2
805092

3 801139 Wnunbka 6x40 1 13 | 801204 LLinoHKa 6x15 1
4 804029 NoawunnHuk 6004RS 1 14 | 805043 Ban npueoaa ¢pes 1
5 804034 MoawnnHWK ynopHbin 51105RS 1 15 | 805046 PacnopHas BTy/iKa 1
6 805044 YepBAYHbIN Ban 1 16 | 805042 LLlecTepHsa peayKTopa 1
7 801203 KoHuuyeckuit nogwmnHuk 30204RS 1 17 | 801144 KoHTponbHbI 6onT M8x10 2
8 804060 JleBaa NnonoBMHa Kopnyca peayKkropa 1 18 | 804061 lpaBasa NnonoBMHA Kopnyca peayKTopa 1
9 805061 LLINAWHT BTYNIKK 2 19 | 802071 3awmTa pemHs 1
10 | 805047 BTynka Bana ppes 2 20




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5602

’

Pegyktop c 2018 r

‘\

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-e0
1 D01003 PepyKTOp KOMNAEKT 1 12 | 805047 BTynka Bana ¢pe3 2
2 406773/ LLIKnB pemHa 1 13 | 804002 CanbHUK 25x40x7 2
805092
3 801139 Lnunbka 6x40 1 14 | 804035 NoawunnHuk 6005RS 2
4 750028-1 CanbHuk 20x37x7 1 15 | 805043 Ban npusoaa ¢pes 1
5 804029 MoawunnHuk 6004RS 1 16 | 801204 LLinoHka 6x15 1
6 804034 MoawnnHWK ynopHbin 51105RS 1 17 | 801203 KoHuuyeckuit nogwmnHuk 30204RS 1
7 805044 YepBAYHbIN Ban 1 18 | 450902-1 MpoKnagka pegykTopa 1
8 802071 3awmTa pemHs 1 19 | 804061 MpaBas NONOBMHA Kopnyca peayKTopa 1
9 804060 JleBasa NonoBMHa Kopnyca peayKkTopa 1 20 | 805046 PacnopHas BTy/iKa 1
10 | 802122-2 KpbllWwKa canbHUKa 2 21 | 805042 LLlectepHa pegyKTopa 1
11 | 805061 LLINAWHT BTYNIKK 2 22 | 801144 KoHTponbHbI 6onT M8x10 2




Laampron
Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5602

Ne Ne K-
ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue B0

1 802070/ Koxyx dppes npasblit 1 5 | 801043 Manew KpenneHua ppes 10x50 2
91033010

2 802052 OCHOBHOWM KOXYX 1 6 801040 WnanHt 2

3 802070 Koxyx ¢pes nesbiii 1 7 C3019 ®dpesa npaBaa KOMNAEKT 1

4 C3018 ®pe3a neBasa KOMNIAEKT 1 8




Laampron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC5602

Oewuratenb 159 cm® oo 2018 r

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-e0
1 380020070-0001 bont M6x16 4 6 120080288-0001 lonoBKa uMAMHApa 1
2 120230083-0001 KpblwWwKa KnanaHoB 1 7 380180101-0001 Wnunbka M6x95 2
3 120250032-0001 MpoKnaaKa KpbILWKKW KNanaHoB 1 8 380180124-0001 Wnnnbka M6x91 2
4 F7RTC CBeya 3axuraHua 1 9 120150086-0001 Mpoknagka ronoBkU UMAMHAPA 1
5 380140339-0001 Bont M8x50 4 10 | 380600117-0001 WrnoT 10x14 2




Laampron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5602

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 110810149-0001 KapTep 1 11 | 380140441-0001 Bont M6x14 3
2 160200048-0001 KpoHwTeinH 1 12 | 380821590-0001 LWatiba 1
3 380140013-0005 Bont M6x16 2 13 | 380740521-0001 LWnaHr canyHa 1
4 380850002-0001 LWnunbka M6x78 1 14 | 380140067-0003 bont M6x12 1
5 380850006-0001 Wnunbka M6x85 2 15 | 160200033-0001 KpoHwTeiH 1
6 380650335-0001 CanbHuK 38x25x7 1 16 | 171630010-0001 Ban perynatopa obopoTos 1
7 140250006-0001 KnanaH canyHa 1 17 | 380450527-0001 LWatiba 1
8 380140037-0003 Bont M6x10 1 18 | 60360080000 CanbHuK Bana 6x11x4 1
9 110850010-0001 MpoKnaaKa KpbILWKK canyHa 1 19 | 381350004-0001 WnanHt 1
10 110840010-0001 KpblwWwKa canyHa 1 20




Laampron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC5602

ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
110820038-0001 KpblwKa KapTepa 1 8 110830053-0001 MpoKnaaKa KpbIWKK KapTepa 1
380140024-0006 Bont M6x28 7 9 380600120-0001 WrnoT 8x14 2
380650347-0001/ CanbHUK KoneHsana 41,25x25x6 1 10 | 150570002-0001 MacnooTtpaxatenb 1
DAC010

380600121-0001 WtnoTt 8x10 2 11 | 110260025-0001 bonT chnBHOro oTBepcTUA 1
380140077-0005 Bont M6x20 1 12 | 380450514-0001 LWanba 1
171750013-0001 Perynatop o6opoTtos 1 13 | 110690016-0002 fopnoBnHa macnosanneHan 1

LLEHTPOBEKHbI
171640003-0001 [epkaTtenb perynatopa 1 14 | 380140100-0003 Bont M6x35 1




Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5602

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80

1 | 130070085-0001 | Konbuo nopwxesoe 65 mm 1 6 | 521010010501 MoAwWMAHMK 6205 1
KOMNNEKT

2 TW00040008 MopweHb KOMNAEKT 1 7 130290251-0001 KoneHsan 1

3 130060030-0001 Maney nopLHA 1 8 380450518-0001 LLlaba KoneHBana 1

4 380560055-0001 KonbLo ctonopHoe nanbua 2 9 380620030-0001 LnoHKa 38x4,78x5 1

5 130150051-0001 WaTyH 1 10




Laampron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC5602
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 193490248-0001 Craptep B cbope 1 3 380200008-0005 Bbont M4x10 3
2 193690003-0001 KpblWwKa cTapTepa 3aWwmTHanN 1 4 380370066-0001 laiika M6




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5602

Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80

1 140450022-0001/ Kopombicno KnanaHa KOMNIEKT 2 6 140670028-0001 | TonkaTtenb KnanaHa 2
DAF004

2 140380020-0001 Cyxapb KnanaHa 2 7 140690002-0001 | Tapenka TosKaTena KnanaHa 1

3 140340022-0001 MpyXnHa KnanaHa 2 8 140020058-0001 | Pacnpeasan 1

4 500550034-0001 KnanaHa komnaekt 1 9 380450534-0001 | LWaiiba pacnpeagana 1

5 140710013-0001 HanpasnstoLas Tonkatenemn 1 10

KnanaHa




Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5602

Ne Ne K-
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue 80
1 170430148-0001 Mpoknaaka noa Tenaon3onaTop 1 4 170450001-0001 Mpoknaaka noa kapbropartop 1
6onbluas
2 170440055-0001 Tennousonatop 1 5 170020451-0002 Kap6topartop 1
3 170430147-0001 Mpoknapka noA kap6opatop 2 6 170430150-0001 Mpoknagka nog Kopnyc ¢puabTpa 1

Manaa




Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5602

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 DNO01D000 MarHeTto 1 5 DAJOO1 CrakaH maxoBuKa 1
2 380140086-0002 bont M6x22 1 6 380370051-0001 lalika MaxoBuKa 1
3 270020126-0001 MaxoBuK 1 7 270950072-0001 Konnauek cBeun 3axunraHma 1
4 160180015-0001 Kpblaib4aTka MaxoBUKa 1 8




Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5602

X

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so
1 180280052-0001 Kopnyc ¢punbTpa 1 4 DQO0P027 Kpbiwka ¢punbrpa 1
2 DQO1P025 DunbTP BO34YLWHbIA OCHOBHOM 1 5 180020597-0001 Kopnyc ¢punbrpa KOmnnekr 1
3 180130157-0001 PunbTp NpeaBapUTENbHbBIN 1 6 380370066-0001 laiika M6 2




Laampron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5602

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so
1 171650004-0001 TAra 3acnoHku 1 7 380250002-0001 bont M6x21 1
2 171610003-0001 Mpy»KMHa TATK pblyara 1 8 171620015-0003 Pbiyar perynatopa 1
3 171590018-0001 TAra pblyara perynatopa 1 9 380370048-0001 laiika M6 1
4 171680039-0001 Mnowaaka pelyara gpoccens 1 10 | 271660026-0001 BbIKNto4aTeNb 3aXKMraHua 1
5 171600018-0001 Mpy*KnHa pblyara 1 11 | 380200008-0005 BuHT M4x10 1
6 380140067-0003 Bont M6x12 2




Laampron

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTa/ior 3anacHbIX YacTeun

Mogenb: BC5602

Power & force

Ne ApTUKYA HavmeHosaHue K-Bo Ne ApTUKYA HavmeHoBaHwue K-so
1 380370048-0001 lalika M6 2 3 180571313-0001 Fnywwntens 1
2 180960026-0001 Koxyx rnywuntens 1 4 180660065-0001 Mpoknaaka rywntens 1




Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5602

10 @8 o> 10

7~

\)

Ne ApTUKYA HavmeHoBaHue K-so Ne ApTUKYA HanmeHoBsaHue K-80
1 170870094-0001 Kpbiwka TonansHoro 6aka 1 6 380850003-0001 LWnnnbka M6x60 1
2 380370048-0001 Faiika M6 1 7 170010017-0001 dunbTp TONAUBHBIN 1
3 380450444-0002 Lariba 1 8 | 380930025-0001 CronopHas waiba 1
4 170490149-0001 BaK TonAuBHbIA 1 9 380750234-0001 LLnaHr TONAMBHbIN 1
5 380140013-0005 Bont M6x16 1 10 | 380950190-0001 XomyT wnaHra 1




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5602

t

[Oeuratens 150 cm® ¢ 2018 r

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-eo
1 E6520000010401 3alMTHAA KpbILWKa cTapTepa 1 5 P6520200010000 CTakaH MaxoBuKa 1
2 E6520000010402 CrapTep B cbope 1 6 E6520300016300 Kpblaib4aTka MaxoBUKa 1
3 E6520000010403 KoKyx maxoBuKa 1 7 E6520400020000 MaxoBuK 1
4 6177140000601 lavika M14x1,5 1




Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5602

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-eo
1 E6510000010000 | Kaptep 1 9 E6570720010000 Wnunbka 85,5 mm 2
2 E6570610010000 KnanaH canyHa 1 10 | E6522300020000 Haknagka Kaptepa 1
3 F7RTC Cseyva 3aXkuraHma 1 11 | E6531500010000 CanbHuK 25x45x7 1
4 E6570800010000 | dunbTp canyHa 1 12 | E6532000010400 TonnusHbIN bak 1
5 E6521000010000 MarHeTto 1 13 | 45823600070000 XomyT wWwnaHra 2
6 E6570710010000 Wnunbka 87,5 mm 1 14 | E6523300010000 LLnaHr TonameHbINM 6x10x255 1
7 E6513520010000 MpoKnaaKa KpbILWKKW canyHa 1 15 | 170010017-0001 TonnusHbIN GUNbTP 1
8 E6513510010000 KpblwKa canyHa 1 16 | E6570760010000 Lnunbka KpenneHma 6aka 2




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5602

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-eo
1 0900060890001 LWnnnbka M6x89 2 14 | E6511600010000 | MpysuHa Tarm 1
2 E6530800010000 | Mpoknagxa nog Tension3onaTop 1 15 | E65227500100.00 | Tara pblyara 1
3 | E6523000010000 [ Tennowsonatop Kapbiopatopa 1 16 | P75215500100.00 | MpoBos BbIKAOYEHUA 3aXKMraHUA 1
4 E6523010010000 Mpoknazka nog Kapbtopatop 1 18 | E651130A0100.00 | Pbiuar perynsatopa o6opoTtos 1
5 E6522600020000 | KapbtopaTop 1 19 | E6522300010000 Oednektop 1
6 E6522800010018 Mpoknagka noa Kopnyc puabTpa 1 20 | 16811200010000 WnanHt 1
7 E6522800020000 Kopnyc ¢punbTpa KOmnnekr 1 21 | 60360080000 CanbHuK Bana perynatopa 6x11x4 1
8 6177060000003 Faiika M6 2 22 | 16811100016700 Lati6a 6x13x0,5 1
9 E6522800020001 Kopnyc ¢unbTpa 1 23 | E6511500020000 MpyKnHa 1
10 E6522800020002 dunbTp BO34YLWHbIN 1 24 | E6511000010000 Ban perynatopa obopoTos 1
11 E6522800020003 Kpbiwka ¢unbTpa 1 25 | 18812200020000 Ha*KnmHaA nnactmHa 1
12 E6523700010000 LLnaHr canyHa 1 26 | P7522710010000 YNAoTHUTENbHOE KONbLO 1
13 E6522700010000 | Tsara BO34yLWHOW 3aCNOHKMK 1 27 | E6511800020000 Pbluar perynMpoBku obopoToB 1




Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5602

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 16502100010000 Konbuo nopwHesoe 65x1,0 mm 1 8 E6531700010000 WtnoT 8x20 2
2 E6502000010000 MNopweHb 65 Mm 1 9 E6510100020000 KpblwKa KapTepa 1
3 P6502200010000 Manew nopwHsa 1 10 | 174280001-0001 LleHTpobexHbIN perynatop 1
4 16002300010000 CronopHoe KonbLo 2 11 | 380650335-0001 CanbHuK 25x38x7 1
5 E6501900010000 LWaTyH 1 12 | E6510500010000 LLaiba pacnpeasana 1
6 E6501800016000 | KoneHsan 1 13 | E6510400016200 Pacnpegasan 1
7 E6512300010300 MacnsaHbii wyn 1




Laampron

Power & force

NnnocTpnpoBaHHbIM

KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC5602

11

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 5787060120001 bont M6x12 4 7 E6510300010000 Tapenka TonKaTena KnanaHa 2
2 E6500010010000 KpbllwKa KnanaHos 1 8 16800600010000 Cyxapb KnanaHa 2
3 E6530000010000 MpoKNaaKa KpbIWKKX KNanaHoB 1 9 16800400010000 MpyXnHa KnanaHa 2
4 140450022-0001 Kopombicno KnanaHa KoMmnnekr 2 10 | F6800850010000 MacnocbeMHbIN KONayoK 2
5 E6514800010000 Hanpaenstowas Tonkatenemn 1 11 | E6500300010000 BbInycKHOM KnanaH 1
6 E6501600010000 | TonkaTenb(wTaHra) KnanaHa 2 12 | E6500200010000 BnyckHoM KnanaH 1




Laampron

Power & force MANoCTpUpOBaHHbBIN KaTanor 3anacHbIX YacTel Mogenb: BC5602

2

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 6177060000003 [alika M6 2 4 E6531000010000 MpoKnagka raywmtena 1
2 E6524020010000 KpblwKa raywutena 1 5 0900060810001 LWnnnbka M6x81 2
3 E6524000010000 Fnywwutens 1






